



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

Urad za družbene dejavnosti in razvoj
Ufficio affari sociali e sviluppo

Svet zavetišča za zapuščene živali

Številka:K322-3/2005

Datum: 15.06.2015

ZAPISNIK

16. seje Sveta zavetišča za zapuščene živali, ki je bila v ponedeljek, 15.6.2015 s pričetkom ob 13.00 uri v prostorih Mestne občine Koper, sejna soba v pritličju.

Prisotni: Barbara Strmole (Veterinarska ambulanta, MO Koper), Milena Godnič (Občina Piran), Irena Grdina (Občina Izola), Stojan Tavčar (MKGP – VURS, Območni Urad Koper), Andreja Bogataj-Krivec (ODPMŽ) in Marko Gorišek (MOK - Urad za družbene dejavnosti in razvoj).

Predlagan in sprejet je bil naslednji Dnevni red:

1. Predlog Sprememb Odloka o zagotavljanju javne službe na področju zaščite živali
2. Potek pogodbe dosedanjemu izvajalcu
3. Ugotovljene nepravilnosti v delovanju zavetišča za zapuščene živali
4. Nadaljnje upravljanje zavetišča (pogodba o začasnem izvajanju javne službe in upravljanju zavetišča za zapuščene živali) do izbire novega izvajalca
5. Razno.

Ad 1) G. Gorišek je prisotne kratko seznanil s predlaganimi spremembami oz. dopolnitvami Odloka o zagotavljanju javne službe na področju zaščite živali, katerega namen je bil postopek izbire imetnika zavetišča razširiti še z možnostjo sklenitve neposredne pogodbe z izvajalcem javne službe. Predlog sprememb odloka je bil na MO Koper v 1. obravnavi sprejet, na ostalih dveh občinah pa še ni bil obravnavan. S predlaganimi spremembami odloka je bila seznanjena tudi Občina Ankaran.

Ad 2) Glede na to, da s 1. julijem poteče 5-letna pogodba sedanjemu upravljavcu, ODPMŽ, predlagana sprememba odloka pa še ni bila obravnavana na občinskih svetih vseh treh občin, so se Občine odločile izvajanje javne službe podeliti na podlagi javnega razpisa; do izvedbe le-tega pa je potrebno nadaljnje nemoteno izvajanje javne službe na področju zaščite živali z upravljanjem zavetišča zagotoviti na podlagi pogodbe o začasnem upravljanju zavetišča za obdobje največ 6 mesecev. Pri odločitvi glede dodelitve začasnega upravljanja zavetišča za zapuščene živali sedanjemu upravljavcu, ODPMŽ, se porajajo številna vprašanja in dvomi glede strokovnosti in transparentnosti izvajanja te javne službe, ki imajo podlago v številnih nepravilnostih, zlasti pri vodenju evidenc živali v zavetišču, ugotovljenih tako s strani Veterinarske inšpekcije kot tudi predstavnikov občin (opravljen ogled zavetišča z dne 11.6.2015).

Ad 3) Iz poročila Veterinarske inšpekcije z dne 15.6.2015, s katerim je bil Svet zavetišča za zapuščene živali seznanjen na seji, izhaja, da je v skladu z ureditveno odločbo z dne 9.1.2015 v času od 9.6.2015 – 11.6.2015 uradna veterinarica opravila kontrolni pregled v zavetišču za zapuščene živali v Dvorih pri Sv. Antonu ter na Veterinarski ambulanti d.o.o. Koper. Pri tem je bilo ugotovljeno, da se evidence, ki se vodijo v zavetišču in ki so predpisane s Pravilnikom o pogojih za zavetišča za zapuščene živali ter Pravilnikom o zaščiti hišnih živali še vedno vodijo pomanjkljivo in nepovezano. Težave so pri iskanju sledljivosti podatkov po posamezni živali v povezavi s CRP, zdravljenju, označevanju – mikročipiranju; sprejemnim listom živali ni priloženih dokumentov o zdravljenju ali drugi terapiji živali, opažanj glede posebnosti in glede obnašanja posamezne živali, ni dnevne evidence opažanj oskrbovancev živali ipd. Navedene pomanjkljivosti so bile ugotovljene tudi pri ogledu zavetišča s strani predstavnikov občin z dne 11.6.2015. Po navedbah v poročilu Veterinarske inšpekcije so se evidence v primerjavi s prejšnjimi leti rahlo izboljšale, vendar nezadostno.

Na Veterinarski ambulanti Koper so bili na vpogled predloženi sprejemni listi za posamezne živali, ki so bile zdravljene v ambulanti. Iz predložene dokumentacije je bilo ugotovljeno tudi, da je s 1.6.2015 potekla pogodba oz. aneks št. 3 k pogodbi med ODPMŽ in Veterinarsko ambulanto Koper za opravljanje veterinarskih storitev za obalno zavetišče za zapuščene živali. Po ugotovitvah veterinarske inšpekcije je brez pogodbe o veterinarskih storitvah za zavetišče z verificirano veterinarsko ambulanto tako **neizpolnjen pogoj za delovanje zavetišča in vanj ne morejo sprejemati novih živali oziroma jih morajo preusmeriti v druga zavetišča.** Veterinarji so dolžni nuditi le nujno veterinarsko pomoč.

Tudi pri pregledu vodenja evidenc živali pri ogledu zavetišča z dne 11.6.2015 so bile ugotovljene številne pomanjkljivosti: pomanjkljive evidence, ni evidenc o zdravljenju živali, ni sledljivosti podatkov od prihoda živali v zavetišče do njenega odhoda iz zavetišča, pri primerjavi evidence živali v zavetišču po CR psov ter popisu stanja živali v zavetišču na dan 1.5.2015, dostavljenemu s strani ODPMŽ, ugotavljamo, da so evidence popolnoma neusklažene in neprimerljive; na popisu stanja živali prevladujejo lastniški psi (ca. 40 živali), ki naj bi bili oddani lastniku v roku nekaj dni (evidentiran prihod v zavetišče v letu 2014), dejansko pa jih v zavetišču na dan 1.5.2015 po izjavi vodje zavetišča ni bilo; 14 živali je po popisu stanja na dan 1.5.2015 objavljenih, v CR psov so bile že prej izbrisane... skratka popisi živali ne izkazujejo dejanskega stanja živali v zavetišču z evidenco po CR psov.

Ugotavlja se tudi, da uradni ceniki v zavetišču niso usklajeni s predlaganimi, dogovorjenimi na 15. seji zavetišča z dne 9.1.2014, finančno poročilo o izvajanju javne službe za leto 2014 še ni dostavljeno, v zavetišču ni evidence izdanih računov ob oddaji živali (le-ti naj bi bili po navedbah vodje zavetišča, ge. Andreje Bogataj Krivec, v računovodstvu).

Ga. Barbara Strmole je ponovno opozorila na še vedno neplačane obveznosti ODPMŽ iz naslova opravljenih veterinarskih storitev za živali v zavetišču.

Ga. Bogataj Krivec je glede vnosa podatkov v CR psov pojasnila, da v primeru oddaje živali v tujino, v CRP živali ni možno izbrisati iz evidence, kar je po njeni obrazložitvi eden od razlogov neusklajenih evidenc.

Glede večkratnih pozivov ODPMŽ –ju za izboljšanje vodenja evidenc v zavetišču je vodja zavetišča pojasnila, da je ODPMŽ kot upravljavcu zavetišča glede na naravo javne službe na področju zaščite živali vodenje administracije sekundarnega pomena, kar sicer ne more biti utemeljen razlog za neažurno/neustrezno vodenje evidenc živali v zavetišču. Glede prepletanja izvajanja javne službe z društveno dejavnostjo ODPMŽ pa vodja zavetišča pojasnjuje, da »predstavlja društvena dejavnost nadgradnjo izvajanja javne službe, ki se ju pač včasih ne da striktno ločiti«.

Ad 4) V zvezi z odločitvijo glede nadaljnjega upravljanja zavetišča do izvedbe javnega razpisa ter glede na ugotovljene nepravilnosti in podane ugotovitve Veterinarske inšpekcije, da niso izpolnjeni pogoji za delovanje zavetišča, je bila vodja zavetišča pozvana, da ugotovljeno pomanjkljivost nemudoma – v roku nekaj dni - odpravi ter o tem obvesti Občine. Stališče Sveta zavetišča je tudi, da

se do dokončne odločitve glede dodelitve začasnega upravljanja zavetišča počaka do izdaje odločbe Veterinarske inšpekcije (v roku 8. dni od opravljenega kontrolnega pregleda).

UGOTOVITVE:

- a.) ugotavlja se, da nepravilnosti, ugotovljene s strani občin, kot tudi s strani Vet. inšpekcije, še vedno niso odpravljene – po zadnjih ugotovitvah Vet. inšpekcije zavetišče trenutno niti ne izpolnjuje pogojev za delovanje;
- b.) navedeno pomanjkljivost je potrebno nemudoma odpraviti ter zagotoviti nemoteno izvajanje javne službe;
- c.) čim prej doreči začasno upravljanje zavetišča do izvedbe javnega razpisa.

Seja Sveta zavetišča je bila zaključena ob 15.20 uri.

Zabeležil:
Marko Gorišek



Predsednik
Stojan Tavčar

